Séquence n°5  L’Enfant Sauvage 1970 film de François Truffaut France

séance 04 Contrôles d’orthographe.

NOM




Prénom

I. Le professeur n’est pas sérieux : il a glissé 20 FAUTES en recopiant ces 2 textes de la séance 2 : à toi de les corriger en ROUGE. 1 point par faute (ATTENTION :+1 pour une faute trouvée, -1 pour une faute inventée !)

II. écoute bien le professeur et remplis en BLEU les « trous » qu’il a volontairement laissés en recopiant ces 2 textes de la séance 2 . (ATTENTION : les fautes de grammaire sont plus sévèrement sanctionnées que les fautes de vocabulaire)
Enfermer à la 
 de Rodez après avoir 
 une 

femme dans les bois, une enfant sauvage d’un douzaine d’année devient


objet de curiositée public. Les savant parisiens 
 à l’examiner. 

Il est transféré a l’Institut des sourds-muets où 
 le docteur Jean Itard.

Deux avis s’affronte à son sujet. Pour les uns, don le docteur Pinel, il 
 d’un

enfant idiot que ces parents on essayé de tuer puis 
pour mort

dans la forêt. Selon eux, il ne peut être qu’un 
de foire qu’il faut 

enfermer chez les fous et les 
. Pour son collègue, le docteur Itard, cette

enfant n’est pas 
 idiot. Seul l’isolement, l’absence de 


 avec les humains et le manque d’affection l’on rendu « sauvage ».

Itard obtiens sa garde. Et, avec l’aide de sa gouvernante, madame Guérin, il va entreprendre 

l’éducassion de l’enfant qu’il 
 Victor. Celui-ci 


peu a peu à se  servir de ses sens, de son intéligeance, à marcher debout, à ce tenir à table, à 


, et finit par comprendre un langage basique et 


certains sons. Pour illustrer cette 
, le docteur Itard ne cesse de

noter les étapes de cet éducation dans ses carnets. 

Epuisé par les nombreux exercices quotidien, Victor éprouve le bessoint de 


dans la campagne. Et 
d’une maladie du docteur Itard, il 


et quitte la maison…

séance 05 Contrôles d’orthographe.

CORRIGE

I. Le professeur n’est pas sérieux : il a glissé 20 FAUTES en recopiant ces 2 textes de la séance 2 : à toi de les corriger en ROUGE. 1 point par faute (ATTENTION :+1 pour une faute trouvée, -1 pour une faute inventée !)

II. écoute bien le professeur et remplis en BLEU les « trous » qu’il a volontairement laissés en recopiant ces 2 textes de la séance 2 . (ATTENTION : les fautes de grammaire sont plus sévèrement sanctionnées que les fautes de vocabulaire)
Enfermé à la gendarmerie de Rodez après avoir effrayé une 

femme dans les bois, un enfant sauvage d’une douzaine d’années devient aussitôt 

objet de curiosité publique. Les savants parisiens demandent à l’examiner. 

Il est transféré à l’Institut des sourds-muets où travaille le docteur Jean Itard.

Deux avis s’affrontent à son sujet. Pour les uns, dont le docteur Pinel, il s’agit d’un 

enfant idiot que ses parents ont essayé de tuer puis ont laissé pour mort 

dans la forêt. Selon eux, il ne peut être qu’un phénomène de foire qu’il faut 

enfermer chez les fous et les incurables. Pour son collègue, le docteur Itard, cet 
enfant n’est pas nécessairement idiot. Seul l’isolement, l’absence de 

communication avec les humains et le manque d’affection l’ont rendu « sauvage ».

Itard obtient sa garde. Et, avec l’aide de sa gouvernante, madame Guérin, il va entreprendre 

l’éducation de l’enfant qu’il baptise Victor. Celui-ci apprend 
peu à peu à se servir de ses sens, de son intelligence, à marcher debout, à se tenir à table, à 

s’habiller, et finit par comprendre un langage basique et à prononcer 

certains sons. Pour illustrer cette progression, le docteur Itard ne cesse de 

noter les étapes de cette éducation dans ses carnets. 

Epuisé par les nombreux exercices quotidiens, Victor éprouve le besoin de se promener 

dans la campagne. Et profitant d’une maladie du docteur Itard, il 

s’enfuit et quitte la maison…
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